1 FXHASE | JLY050 @lambl %ol 3l
g sa gall (b gll slagalil HLllOF | SOXTE oL30 Byl 3 3l
A SOLHY oXKHol G el Cps=dly
Lt))“;‘n a5 5 LT 5 g ) i g 5S el
201445 a1ty 3 gall .
4 || ey s || slassl) g ol 3udl) salal)
7 | e || ()9 (1) Aaealy ) o slall Aoni oyl
A T S G guidal) 9 Amaull ALAEY dilad) AN Jlaniad
C oLl B lad ED g plaanl (B (G (e £ gela gl (ST
Qi) & yua sal (585 7) slaas
4,25 elyg il paes Jelds Al Ja¥) s 3l
2,75 Cadl) Jel&s 4l ) SN
(i 13 ) £l
2,25 A g (358 Dl gl 1 e
3 LC 4hXia s yladl ja Js¥l ¢ 3all R
2,25 RLC wbsdll 55 2l o ) e 5=
2,75 = 3 il J8l 2 S S s Js¥l el 3 (o




=5=lrs 30 ‘ 201448 35031 35530 — Ly sgl121 saa gall il gll cslagall
8 &ymgall -

(Ldi7) sl
L OMEia ALY 5 S5 s Sl
gl (s Joli Al a1 (4kii4,25 ) ¥ 5 o)
Giob o e Jpanl) (K ¢ ghaall & Jeatig ¢ Ja 58l A0 4l (5 gume S e Jiiall il g 54
. S s CH,COOH ¢l yill aas Jelds
A1) deliall b ddails 30S Jerioy (lan) (§ saue JS5 e ¢l 5l aes 2a g
M =122g.mol™: <l sl aesd 44 gall A1 2 ldaza

¢ 1= A(H,0") =35mS.m2.mol™: 25°C aic 45 531 & sall Al sall

. A, = A(C,H,CO0") =3,25mS.m* .mol ™

slal) pa g il e Jo il Al o -1
o 5S jis V=200mML daas S Jlae Lo Joanid ¢ jlaiall slal b elys 3l Games (o m ALS Gl
.0=29,0mSm™; 2238 Jeasall J gladll d3lia 50 Luidi ¢C=1,0.107mol. L
.m ALSH Aad Cueal -1,1 (05
el Jelaill 7 el pill A dad sl 5 Ghuadll Jsaadl o2 121

CpH Aadcual 75 CrANGS JsladipH  ueiaagl 21,3 (075
CoHCOOH/ CH.CO0™ 5 5.1 K 2pmanl 4516 2 i -1.4]05

Basld (haas B laall 2
P oAl A aall e e el il (e (§ paie B 5lE5 dAa )3 ]
S 550 Jslae 10V =20,0mL aaa (A el 3l Gans (3 sause e m'=1,00g 4LS Capai 221
0o S S HOT 3y puell il 0588 Gy €, =1,00molL 58 5i (Na* +HO™) ass saall
N =& el 5l (aes 33l 43a8] 3 53 CH,CO0H Laeall Sl ia
Nyscys v, Ay dand) HO clb o) ik S e ¢ Jelaill dlgs v je

Cy =1,00molL™ o 38 5(H,07 + Cr) sty sll Gaea Jslae daul 55 HO™ i) ails ylas 22,205
) QN s Jlaa (10 Vo =12,0mL asall ddlia) vie @l<l) e Janid
Xp= 8l vie 3 plaal) Jel& andil 3y

Vs Cps X¢ AV N, ):u:.ﬁdaj\

0,25

. no cual 223
smsal) 3 (allall Gl Sl mand ALY Aol il 2 4

0,25

0,5




dadall

3
8

RS 30 ‘ 201478) 1) 5551 _ {y s5124ll e gall qugll lagall
&ysngall -

Comall) Jelis A ya ; (4aki 2,75 ) ALY £ o)

oV e 5 Jgomalall Jeld (e it 3 nle G 585 O sh 3l o3 alad ()5S S0 ama G )
oV =20mLbeaa s (o ) 05l Cu ) e m=10,0g S s a8 2l YL A ¢ G slbiall juaa]
CoA saay JsEY) (e V' =10mL Leaa sC=7,5mMoLL™ o 3S 5 2 50 seall 0S5 50 Jslaa

oy g Jadlal) ey ja% s ¢ a3 el g ) ST ie Jglaa (A dsad & ¢ A58y 30 ol Jelddl) hadl) A
.M'=8,0g 223 ¢ Jeasall (¢ sball) Cleall auall AL i ¢ 4l jig

: Cllana

CH,OH —CHOH —CH,OH : J_sals))

CHy —COOH : i) saes

(sl S oS yall
M (S)=304 M(0)=3884

1
g.mol™ 11 g ey

eﬁq}mﬂJ}J)Sﬁ@uad}m&gésuﬂ\hu\mébwﬂ-l 0,5 .
.u#)uz‘)w\thu&jﬁj\umjd)w\ds@ddmuﬁ‘_z 0,75
Osball L g hnell ¢ jall laaaa ) sball bl dapall (e 5 Gualll Jeldl dalas i3S 231 0,75
(A e i€y il Jeld 90 je pant (O (¢ G U (e Jah (S (5 30 <y o ik -4 | 075

~m' M(O)
Lipa id el ole ) 3m M(S)
‘ / // (i 13 ) £l
Liga @5h Clagall ¢ ((ALES 2 ,25) 1 Cuoad
s J/ “ K DSl (5 Tninm oLl o shan ) i
(a)

(b) (P)f:: Caiane 5 aely (g U sSa L glall 3 jeii ¢ @ LeSans

Gl ga una O Aasdia L Adad cuaal T

{(18) &pmall 38 Sl sl
Amiall 3 LAY (e IS a0 e Ao g ol

ol Gila (pa Aliendl 5 LY

ol 8 3 Lol I3 han 8 m A gl 5588 LY 5
sle Jomn (D GS Anhoa e b -]

L2 dSE 8 Jiaal) 2 an

A8 geall (558 5 LAY ¢t Adaall die () Ll

l

D('D

A 4

0,25

e, =20 a8l il (P )edandl e canail of g
\"

slall (B0 all 948 da sall de ju v Caa
dabin d5a g (3JRE) (2N an ) e Jians 22
LY JAls (eSSl
O sall L&l Laaxie o5 Gl (piibaall 5 ¢, = Je
20usdiv ™ 1 (AR el Sl (a) JsY) peadandl e el (piuSaill
ALl Aaial(b)

div 2 Jsd




z.; ‘ RS 30‘ 2014458) ;) 3591 — 1y 5121 wa gall ilagll slagalil
8 &ymgall -
Al A pall i Wi o5 3l Al 7y S i
& A geall 358 Aa sall Ao yud 3e 5, (P )kl e
V' =Dl [ 05
Ao (S5 (0SSl o elall ) s sl 2 2201
clsall e € ST A saall (558 dx sall L
HHHH I Vsvsesn ey o e 22/05
t=0 ta ts te Ay s tA}t'R}tR}V“Y-\eeﬂmﬁ‘)ﬁﬂﬁ.ﬁ)idﬁh
slall 45 guall (358 Cla gall de o () Lale g 4 o)
v=142.10°m.st &
20usdiv ¢ (A sl) -
div 3 &
(483 5,25 ) 2 (i
. C OMiia A g J5Y) e )
' LC dudpia 3_1a Al ya 1 (1l 3 ) ¥ £ 50l
ﬁ ﬁ (1w s e CsSiall ¢ ] JSal b Jiaad) 3l ,eSl CaS il e
| | | | 2) ¢E=12V 4< jaa oSN a8 yigill Jlage G Al ge -
DY T )
L o— ¢ C,=0,5C, 5 C,=3uF lelilagiian C, 5 C, pia-
18 L

Aloga lgiaslia 5 | Lgudan a8 Jalaa dapli s -
(C)) EiSall ayye G Sisill Uy (5So G Llaad UL i (1) pasall (A& K L pdald paai -]

 (C,) A s e sl U,

U, s U, sl o101
E, =2E, Qioﬁ-(cz)dﬁ‘&hﬁﬂ‘ﬁu‘ E, s (C)—iSall ddsykalldahll B, oSil -1.2
CAaph gl e GUESWll ¢ jad ¢ (2)aa gall ] K Ll adald £=0 dhaalll die ¢ ma )5 -2

Aapd gl 845 5 jAl) Apnlaiaall AN S 5N ) edatl) 2 JSEN A Jiadd) Asial) oy

0,5

0,5

AEM(14d)
72 / N / N / N
54 7 \ 7 \ 7 \
1 \ i \ i \
36
1 \ i \ i \
2 Jsa 18 / \ / \ / \
S A4 N | S N t (rr]\S)
7
0 1 2




5 [rs 30‘ 201448 5 3 5 54l — 1y ggl20 s gall @ilagll slagatil
8 &ymgall -
(C,) 5 (C) OEiSall (SN CaiSall  ay o oy U il Ly 3 lalasll Alaladll o) (0 -2,1 195
U, 3 g e s
Sdt® LC, ¢ '
s dlalall Al Ja psS) ¢Cp s LAV T paladl joall i aa gl 2221075
” =10 Juiel L dad g <U (1) =Ecos(Ft +¢)
45yl Al dad e ¢ 2 JSAN e e laladie) | el A dstis plall B dih A8l i e - 2.3 (0,75

t=2ms M\mgt&d\qﬁd\g

RLC qulal) U5 Al 3 ¢ (4dali 2,25 ) (AGN ¢ 3
a0 s C =5, 0F dinns 84 g ¢ dlage Lgia gin L =0,32H Lomy ot Jalas dnni 5 A il e S
- Lol s N m)s%t_uum)zjsAB ulasl\‘fugln.‘fuy@.h
i(t) = 1N2 COS(2NE) wsa ity o8 s a0 i eie U(E) =307/2 COS(27Nt + )
omadL (1) 5 Ll u(t) e
2l 5o 5,00 33l 5 g = 0,3A 4 pss ded Allaall jlall sas 32 (N aa il N Gl donslly -
Po il AB (il il Gyl (e AS0gall A siall
V4 I

: —_20 :
=77 il skl b '—% Aol i) sz dalie Np > Npo e Ny gz,

705 5 P2 s el ddhid) gas aic AB kil (S Gl e ASlgiall ddas sial) 250 5eS1) 3 a8l e s
. Pext ‘.—’3))‘“‘3‘ dakaidl)
R Z\.A..jgk._h.ué‘ -1 |0'_5

Ny gl 21075
st Py ee P oy <305

¢ it 1, P e Py 08 -4 05




2014881 551 53530 — 1y sgl12 0 s gall iyl gslagalt

&ymgall -

\\
(1088)

2 Jsé

CPliiua (AN g Jg¥) Sl (AR5 ) 3 Cuas

£ Qi Ja1 Ay S A ja Al pa o(Aaki 2,75 ) J4Y) & 5ol
1--© : P i e
Go (1d88)z 0% St Gz il Jala 40 84, S AS a sy
@)
o) o i3 W g o padll S Sl e 5,88 Jad Laa A3Lyl)
° Gl Ly Adaalll G 8¢ t= 0 Adaalll die Ay de ju 0 sudy Sl ) jal
Pl dliate oSy g daul 5
osaall o X Ul 4 SUG ) sl S jad laalll pa gl aleas
(1083) Ja) saiansd) (O,7) il
Lgaial eyt x =0 Jsad¥l Q) Gyakidll 4 G oSt =0 e
¢ aa iy Aol o sl Jilaiahy V=vi oot ddaslsie de )
oAbl vie vode pull ol Gleal) e Sy
e DA vide gl 2 JRE st Jiag
A v(m.s™)
0,6
0,5 g
0,4 /
/
/
0,3 Vi
/
0,2 /
/
01 /
0 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05

z oW Jiladly 2Y il dpeaall AU el p, 5 p, Jep 5 ASNAIK jaaalleld m 5 v A

_fdu'ﬂ\zmlg eyl

+ ) ) Jals Leda sias oL Ay K1) aads

¢ plall AAY) Jaae b pe F=—hvi bl a5 48 -

Fo—p V.g:  oeied )l dadly.
MG =p, V.G ANl S s -




=7=lrs 30 ‘ 201448 35031 35530 — Ly sgl121 saa gall il gll cslagall
8 &ymgall -

Aaaoadl) e Cpe s daa Ao yu dsa s ou 2JSEN e e lalaie) -] 05
2l Jaa Wi oL Ay S e iaall (5 il cilgaia ¢ b ¢ys ¢ iy e Jie -2 [025

%:_ivmlg LA e S g s (1) e pudl Lgiias 3l duloalidl) Alsled aa gl 23] 05
m

h
AL Aalaall Ja v(t):a.g.%[l—e mt} Al o 83as -4 025

Al L H 5 Lgiad caa) g Auon de ju dga g ¢ Lelda e BN ) dulialadl) Aalaall (e WA ¢ 500 -5
a=0,92 , h=7,60.10°kg.s" 5, g=9,81Ims™ ,¢ m=5,0g: b~ e Joasall 4y 2l
m

m
AUl e B dam s san i gl et Jsiad -6 05

0,75

dada culyXial AdUal) Al jal) 1 (Adali 275 ) ALY ¢ 3
Aaie je a8l (ol e (5Se SilSae CliXie Al 3 ) cp el 1 Caagy
. m:zoog 4:1&35&._1&*4(&\&;} K:20N,m71 ﬁgh}wm}

.9 =9,8IN.kg " 2aliy ol sell LAl (e Anilil)l CISISIAY) Jog

Baadall 4 5all bl 1

sl e X Jpad¥i Gliall aiall G gl S el Jaalll aim gall alas
(1083) i) miaasall (0,7) (gl M

0] L0)slh die G g Gy CA&A‘L‘AG—N\)}‘JM\M\
i ey i) i alall auall dxic t =0 ddaalll 2ic
Vo =0,50ms™ iV = Vo0 Ay

(sl e A, (il Aa) A aa 5l 21,1 | 0,25
v Lol OMA X J st Lgiay il A laliil) Aoaall 251 21,2 0,25 |

184
, x(t):xmcos(?r—”.tw)) Jlal e alealal) dabeall Ja i) 13105 |
0

Xy s @ RN e JS Aad aaa
ldial) 48Ua D
o COA| P IRGWA RERN N
£Gy o s Y (5 sianall 8 E =0 AN sl Al -
_a}&Aﬁﬁu@u\o}sﬁumEm:oZ\_afj\e;,}&\mb_
M gosX s Al 5K AV Call s gl &l juad aal 22,1 0,25
s gao s die G gealll S jede ju pmat oliiall LSlSal) A8l jpad (e B a5l 2.2 {05 |
msK s X, :\l‘ﬂdeg_\;jd\@.'\d\‘;jdj\}ﬂ\




dadall

3
8

RS 30 ‘ 2014%8) 1) 5551 — [y 341240l ma pall igll lagall
&ysngall -

saadall 5 Al clddil 3
C OOl DA et AN as o w3 Sles e g (288 ) ) AS s Jasad
A

x(m)
0,05

’ ..
0,04 1

-

E—

0,03

L™

——
———

F——
——
!

0,02

——
I

001 H

-
]
——
e ———
-
——

\ t(s)

v

]
e

-0,01

2J<& -0,02

——
E——
—~]

—

———

-0,03

-0,04

- 0,05

Ll g il Jle- 3]

¢ T= AMally Copeall sadll Alla 3 T sl and e ey -3.2

2
T
1_£ﬂ Oj i dsedl) Jalae dad sl e lalade) daa

0,25 |

0,75




